

Закупка дня: элитное жилье за пять миллионов для Арбитражного суда Бурятии

Арбитражный суд Бурятии потратит пять миллионов рублей из федерального бюджета на квартиру в центре Улан-Удэ.

Соответствующий конкурс появился на официальном сайте госзакупок 7 сентября 2017 года. Требования поражают: квартира площадью не менее 71 кв. метра должна находиться в километре от здания Арбитражного суда. Дом для судей должен быть введен эксплуатацию как минимум два года назад и иметь развитую социальную инфраструктуру вокруг — со школами, детскими магазинами в шаговой доступности.

Ни на первом, ни на последнем этаже судьи жить не хотят, делать ремонт — тоже. В квартире на момент покупки предполагается евроремонт с пластиковыми стеклопакетами и прочей «социальной отделкой», как это обозначают потенциальные покупатели.

При этом совершенно непонятно, для кого приобретается такая роскошь.

Никаких больших назначений Арбитражный суд в последнее время не объявлял. Зато точно известно, что ровно год назад орган уже приобретал квартиру за два миллиона рублей, а в 2014 году — еще одну за 1,3 миллиона. Количество квадратных метров и прочие требования Арбитражного суда при этом растут вместе с ценой конкурса.

Очевидно, кризис в Бурятии на судей распространяется — они живут прекрасно, а требуют еще больше. Впрочем, как говорил классик — ничего нового.

Председатель
Арбитражного суда
Бурятии Андрей Зуев.
Именно после его
назначения в 2014 году
орган стал особенно
часто покупать элитное
жилье в центре
республиканской
столицы.



**Приключения
Арбитражного суда
на рынке недвижимости
Улан-Удэ:**

И чтобы в новостройке!
Арбитражный суд Бурятии
потратит два миллиона на квартиру для «служебных нужд»

Фото: esstu.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Станислав Цырь © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 18583 18.09.2017, 16:44 1707
URL: <https://babr24.com/?ADE=165142> Bytes: 2724 / 2162 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Станислав Цырь**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 216 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)